Meise Mobel GmbH & KG
Klosterbauerschafter Stral3e 27
D-32278 Kirchlengern

Tel.: +49 5223 - 180 98-0
Email: info@meisemoebel.de

meise.mobel

10 20 30 40 50 60 70 80 a0
Wb bbb

&

~Wichtig: Gebrauchs- und Montage-
anleitung fur spatere Bezugnahme
aufbewahren, sorgfaltig lesen®

"Important: for future reference please keep the assembly
instruction, read it carefully"

Modelle mit Lichtquellen: Die Lichtquellen und die separaten Steuerungselemente kdnnen
zur Uberpriifung durch die Marktiiberwachungsbehérde / als Austauschteil aus dem um-
gebenden Produkt entnommen werden, ohne sie dauerhaft zu zerstoren.

Anweisungen dazu finden Sie in der technischen Dokumentation des Produktes.

Models incl. LED Light: The light sources and the separate control elements can be
removed from the surrounded product for inspection by the market surveillance authority
/ as replacement part without permanently destroying them. Instructions for this can be
found in the technical documentation of the product.

//I//i//“
}

4
0

ENEN

PAP PAP

AA

PP

PE-LD

INTERSEROH @
®
|

.
( Il \
/ <10kG | <110k6 '\

-

G

7S
<

b

WHCTPYKLMM 3a MoHTax / navod k montazi / monteringsvejled-
ning / instrucciones de montaje / monteerimisjuhendid /
instructions de montage / asennusohjeet / 0dnyieg
ouvappoAoynong / szerelési utmutato / upute za montazu /
istruzioni di montaggio / montazas instrukcijas / surinkimo
instrukcijos / montage-instructies / instru¢des de montagem /
instrukcja montazu / instructiunile de asamblare / nHcTpyKUMn
no cbopke / monteringsanvisningar / navod na montaz /
navodila za montazo / montaj talimatlar

PB (11)

Technische Anderungen vorbehalten / Subject to changes of technical improvements




Meise Mobel GmbH & KG

LOTTE by meise

160 cm

Klosterbauerschafter StralRe 27 180 cm
D-32278 Kirchlengern Bettkasten / Storage 200 cm
A-85 B-85 E-s5 F-85 (-85 H-85 l-85
4 4 4 1 4 - -

M8 —
(4]
S o
N =0 o o
H 195 M8 M6*20  [2005*173*94}50mmswnetooo ; .
J-85 K-85 N-85 0-85 P-g5 Q-85 R-85
16 4 8 16 12 4 16
O o o
Ny
530%25*22 280N M8*16 M8*24 M8*40 | 820*95%60 4%20
S-85 T-85 V-85 W-85 X-85 Y-85 Z-85 AA-85
2 10 1/1 8 8 8 4 16 6
v I
(+ (+]
Y S |2
)
1500*40*40| M6*70 | ,oS0t802%0: | \ig=40 M6*12 M6 820  |7ereneersozz
Werk 85 / 25.11.2022 1/4



Meise Mébel GmbH & KG LOTTE by meise 160 cm

Klosterbauerschafter StraBe 27 180 cm
D-32278 Kirchlengern Bettkasten / storage 200 cm

Werk 85 /25.11.2022 2/4



Meise Mobel GmbH & KG
Klosterbauerschafter Stralle 27
D-32278 Kirchlengern

LOTTE by meise

Bettkasten / storage

160 cm
180 cm
200 cm

Werk 85 /25.11.2022

3/4




Meise Mobel GmbH & KG
Klosterbauerschafter Stralle 27
D-32278 Kirchlengern

LOTTE by meise

Bettkasten / storage

160 cm
180 cm
200 cm

Werk 85 /25.11.2022

474




